

公摊面积过大 售价3700堪比房价

业主买得起房“买不起”储藏室

近年来随着车库价格的高涨,部分小区的储藏室价格也随着水涨船高,其每平方米售价直逼房价,究其原因,一方面车库价格过高让绝大多数市民望而却步,另一方面,不少开发商青睐建设车库,车库的数量压缩了储藏室的数量,尽管不少市民更青睐“廉价”的储藏室,但其价格扶摇直上让不少市民直呼“受不了”。



业主不买储藏室将电动车和杂物堆在楼道,如果发生火灾等紧急情况,将会影响居民疏散,不要小看高价储藏室的“威力”

遇到烦心事
这里来说说

“桃子六毛钱一斤,五块钱八斤”

摊主要心眼 主妇粗心被忽悠

眼下,正是瓜果梨桃等水果集中上市的时节,不管是小区里还是街道两旁,随时都能听见“超低价”的吆喝声,这样的吆喝声还真抓住了一部分喜欢购买便宜货的市民,这不,一心贪图便宜的市民余女士不仅没有得到“实惠”,反而让商贩钻了“空子”。

“大喇叭里明明吆喝的是‘六毛钱一斤,五块钱八斤’,本来以为捡到了‘便宜’,可回到家越算越觉得不对劲,如果按喇叭里吆喝的算,六毛钱一斤,八斤应该是四块八,怎么会是五块钱呢,这显然是商家在打马虎眼。”近日,市民余女士逛早市行至市中区文化路时看到,一位高喊着“桃子,又鲜又甜,低价卖喽!”的商贩前围着七八位选购桃子的市民,因为觉得卖相还不错,余女士也跟着其他人一起挑拣了八斤桃子,可回到家以后,余女士怎么算都觉得不对劲,“亏得我回家又仔细算了一遍账,这没发现其中‘秘密’的人不知道有多少呢,真是太不靠谱了!”说起5日那天购买水果的场景,余女士仍然很愤怒,“不少人都是冲着桃子价格便宜去的,可这样算下来也没便宜多少。事后我专门就此事找到那个商贩,让其退还给我两毛钱,虽说

只有两毛钱,但让我较真的并不是两毛钱,只是觉得商贩的做法实在不地道,甚至有点可气。”

“前几日,外孙吵着要吃西瓜,刚一出小区的大门便看到路边一个卖西瓜的商贩,当时西瓜摊前围了不少买西瓜的市民,见我要买西瓜,摊主不仅热情地打招呼还介绍说,‘别看西瓜小,卖相不好,但却是自家种的,没施过化肥,施得都是农家肥,三毛钱一斤,两块六斤,便宜卖。’接着,老板便从一堆西瓜里挑拣出一个个头稍大的过了秤,随后老板告诉我,‘六斤二两算六斤,两块钱,当时真以为为便宜了,可是回家一算不仅便宜没占到,还多付给老板两毛钱’。”无独有偶,市民秦女士在解放路附近的一个流动水果摊位处购买了一个六斤二两的西瓜,支付给老板两块钱,“现在两毛钱还能干啥,啥也干不了,两毛钱不要就不要了吧,不过老板这样做确实不好,但两毛钱的事确实也犯不着跟他较真儿。”采访中,记者发现,不少市民都遇到了类似的事情,部分小贩在价格上打起了马虎眼,不仔细算账的市民很难发现其中的“猫腻”。

(记者 马帅)

楼梯放杂物 业主:储藏室太贵 买不起

“我们入住这个小区已经一年了,当初储藏室的售价为3700元/平方米,而房子的价格才3800元/平方米左右,因为储藏室价格太高,小区不少住户都没有购买储藏室,现在再来看,虽说还是新小区,但横七竖八的电动车、废旧的家具、日常的‘破烂’堆满了楼道,让人看上去很不舒服。”近日,市中区文化路附近某小区的业主史先生介绍,“刚入住楼道就‘乱’成这个样子,真的很难想象若干年以后,小区会变成什么样子,有些东西舍不得扔掉,因为没有储藏室,就会

有越来越多的东西被堆放在楼道里,慢慢地越攒越多,这本身就狭窄的楼道被杂物占了大半去,不仅影响正常通行和居住环境,也给自己留下安全隐患。”

“你家有储藏室,放到储藏室就行,我家又没有储藏室,不往这儿放往哪里放,再说,我只是暂时‘搁’在这儿,等收废品的一来,我马上清理,您老也体谅我们一下。”在该小区的另一栋楼的楼道里,两个业主正在争执。记者注意到,该栋楼比史先生住的那栋楼早交付了一年,楼道几乎变成了业主的

“储藏室”,一些楼层不仅自家门前被纸箱、花盆等占据,就连楼梯的拐角处也被饮料瓶、旧杂志、塑料桶、破旧的儿童车、玩具等堵了个严严实实,个别严重的地方已堆成了“小山”,平日里高层业主都使用电梯,虽说也不碍事,但看上去很不舒服。采访中,记者发现,眼下,不少小区的储藏室价格太高,部分业主没有购买“储藏室”,随着家里“废品”越来越多,楼道就被“抠门”的业主物尽其用起来。

开发商先售车库 储藏室捂着不愿卖



防止车辆被盗,业主只能放在楼道,这种现象高层住宅非常多

“三年前,我购买了现在居住的房子,当时储藏室的价格是1800元/平方米,一个十来平方米的储藏室两万多就能买到,可是今年为儿子购买了新城某处住宅,一套14.76平方米的储藏室就要价五万六千多,其每平方米售价比房子的单价还要高出一百多,这才几年,储藏室的价格就翻了一番,这样的价格让人很难接受。”据家住

君山路某小区的市民赵先生介绍,“就拿儿子他们小区来说,车位和车库的数量比储藏室的数量高出了一倍还多,起初,开发商捂着储藏室不卖,先卖车库,一套车库最低价为12万,车库卖得差不多了,这才开始卖储藏室,面积最小的14.76平方米。”采访中,记者了解到,除了车库的售价大幅增长外,不少储藏室的价格也随之大幅上

涨,供不应求直接造成了储藏室价格的飙升。

“前几年,两三万就能买个不大不小的储藏室,现在同样面积的储藏室最少也得四万多,那还不如加点钱买车库呢。”赵先生表示。随后,记者随意抽取了5个在售楼盘储藏室的价格发现,各楼盘储藏室售价相差较大,其中光明路紧挨着的两个楼盘储藏室的售价分别为2200元/平方米、3900元/平方米,文化路附近紧挨着的两个楼盘储藏室的售价为2800元/平方米、3200元/平方米,青檀路附近一楼盘储藏室的售价为2300元/平方米。“城区各楼盘储藏室的售价相差较大,除了位置、小区储藏室的多少等是造成售价差距的原因外,公摊比例的大小也决定了储藏室的售价,不过总得来看,每平方米售价在2500-3000元之间的储藏室成为销售主力,这类储藏室的销量走得最快,部分超过3500元/平方米的储藏室购买率则普遍较低,另外,车库的销售在一定程度上也压缩了储藏室销售的空间。”光明路一售楼处的工作人员介绍。

甜瓜“整成”人参果 一个10元有点贵

日前,在滕州市一些超市和街头水果摊上出现了“人参果”的身影,而且价格不菲。

在滕州市府前路一超市水果柜台上,“人参果”被摆在最明显的位置,五官俱全,面带笑容,呆萌的表情,吸引了很多市民的眼球。它们身高约10厘米,外面被保鲜膜包裹得严严实实,售价为10元一个。“瞧,这水果多有意思啊,长得跟小娃娃似的。听说吃这种水果既能美白养颜,又能延缓衰老。”一位正在选购的市民李

女士说道。

那么,这种娃娃状的“人参果”是不是自然长成的呢?带着疑问,记者联系到了滕州市农业局蔬菜站的陈站长,据他介绍,这种“人参果”应该是由黄金瓜、西葫芦等果蔬“整形”而成的,在瓜刚刚长出来还不是很大的时候,将娃娃形状的塑料模具套在上面,之后这些蔬果便会按照模具的形状生长,最终变成“人参果”。

(特约记者 郭潇繁)

开发商告知14.4平方米 实际测量仅7.92平方米

“住宅都有公摊面积,尤其是高层住宅,那公摊就不是一般的大了,但是跟我们小区储藏室的公摊比起来那简直是小巫见大巫。”近日,市民袁先生向记者反映,自己在光明路一处小高层住宅买了一套房,但购买储藏室时却陷入了两难的境地,“买吧,不仅单价高过了住宅的价格,而且一开始开发商说储藏室是14.4平方米,但经过我们实际测量之后发现实际面积只有7.92平方米。可如果不买,不光这电动车的停放是个问题,这以后

家里的杂物越来越多没处放也成了问题,不过经过和家人的再三协商,我们还是放弃了购买储藏室。”采访中,记者发现,像袁先生一样纠结到底买不买储藏室的市民并不在少数。

眼下,公摊面积多,单价高已经逐渐成为市民购买储藏室的“拦路虎”,那么对于这两个问题,有没有相关规定对此作出规范呢?对此记者采访了文化路某律师事务所的王律师,他表示,近年来,公摊面积不明确,日渐成为房地产交易过

程中争论的焦点。依据《房产测量规范》,不计入公用面积的建筑面积有:作为人防工程的地下室;高层低于2.2米的夹层、技术层、地下室、架空层;利用引桥、高架路、高架桥、路面做顶盖建造的房屋;与房屋室内不相通的房屋伸缝;活动房屋、临时房屋、简易房屋、房屋天面上属永久性建筑的楼梯间、水箱间、电梯机房,而对于如何区分公摊面积,目前尚无定论。

(记者 张莉萍 文/图)



新华中路背街小巷改造

7月4日,在滕州市新华中路背街小巷升级改造现场,记者看到市政工作人员正在进行“炒油”作业。据了解,该路段全长约850米,现道路宽约10米,混凝土路面破损严重,两侧无排水口。工程升级改造内容包括重新铺设路面、疏通地下管网等基础设施。(特约记者 金亮 摄)